

NALOG ZA PLAĆANJE



50	Nalogodavac (swift: polje 50)					
	NAZIV: Kontakt osoba: Pokriće za nalog:				MATIČNI BROJ Telefon Devizni račun (valuta):	
	Kupovina deviza		E-mail:		ili / i	
32	Valuta i iznos plaćanja (swift: polje 32)					
	Valuta:		Iznos u valuti:			
59	Ino-korisnik (swift: polje 59)					
	IBAN/Broj računa					
	Naziv ino korisnika:					
	Adresa, grad:					
Država:						
57	Banka ino-korisnika (swift: polje 57)					
	SWIFT code		ili		ID banke (ABA, transit i sl.):	
					Naziv banke:	
					Adresa:	
				Grad i država:		
NAPOMENA: Dovoljan je podatak SWIFT code (8 ili 11 karaktera), u suprotnom popunite sva preostala polja						
56	Posrednička/korespondentska banka banke ino-korisnika (nije obavezno popuniti) (swift: polje 56)					
	SWIFT code		ili		Naziv banke:	
					Adresa:	
					Grad i država:	
NAPOMENA: Dovoljan je podatak SWIFT code (8 ili 11 karaktera).						
70	Detalji plaćanja: (br.fakture, ugovora) (swift: polje 70)					
				Tekst koji unesete u ovo polje predstavlja informaciju koju prenosite ino-partneru. Najčešće ta informacija predstavlja broj fakture, ugovora ili neku drugu referencu na koju je neophodno da se pozovete prilikom plaćanja. Svaki red može da sadrži maksimalno 35 karaktera.		
71	Troškove ino-banke snosi: (obeležiti kućicu ispred odgovarajuće opcije)				(OUR) Nalogodavac (SHA) Deljeni/krajnji korisnik	
DETALJI NALOGA KOJI SE NE PRIKAZUJU NA SWIFT-U	Komentar za banku (nije obavezno popuniti):					Posebna oznaka:
	PODACI ZA STATISTIKU (Opis svih transakcija, koje su povezane sa ovim plaćanjem)					
	Red br.	Šifra osnova	Broj prof/fakture	Godina prof/fakture	Opis transakcije (broj fakture, datum fakture, broj ugovora, datum ugovora i sl.)	Iznos bruto obaveze (+) Iznos smanjenja plaćanja(-)
NAPOMENA: Ukoliko se plaćanje vrši po više od 4 različita osnova, potrebno je dostaviti specifikaciju uz nalog za plaćanje.					Neto iznos u valuti plaćanja:	
REGISTARSKI BROJ KREDITA			GODINA KREDITA		Napomena: podaci koji se nalaze na kreditnoj prijavi NBS	

*Popunjen, potpisan i pečatiran nalog (ukoliko se pečat koristi) zajedno sa pratećom dokumentacijom se predaje na najbliži šalter/u najbližu ekspozituru Komercijalne banke a.d.

Mesto i datum

Potpis i pečat nalogodavca